
ALKALMASSÁGI MEGHALLGATÁS KÖVETELMÉNYEI 

MŰVÉSZETI TAGOZATRA JELENTKEZŐKNEK 

(0004-ES TAGOZATKÓD) 

 

A meghallgatáson a jelentkezők maximum 15-20 fős csoportokban vesznek részt.  

A meghallgatás időtartama: kb. 90 perc. 

Az alkalmassági meghallgatás részei: 

1. Csoportos improvizációs gyakorlatok - dráma 

2. Ének-és ritmus gyakorlatok - ének 

3. Vizuális kultúra tantárgyhoz kötődő kreatív feladatok - rajz 

A rögtönzőkészséget, a kreativitást, ritmusérzéket, énektudást, rajzkészséget és a művészeti képzéshez 

szükséges kompetenciákat játékos feladatok keretében vizsgáljuk. A jelentkezők csoportokban 

kapnak ezek vizsgálatához/felméréséhez feladatokat. 

 

 A 2025/2026-os tanévben jelentkezők esetében a kötelező vers, amelyet játékba viszünk: Weöres 

Sándor: Csiribiri c. verse. A jelentkezők tanulják meg a meghallgatásra!  

 

Kérjük, hogy a tagozatra jelentkezők a jelentkezési laphoz egy kézzel írott motivációs levelet is 

csatoljanak maximum A/4 oldal terjedelemben, amelyben a jelentkező leírja a kötődését a művészeti 

tantárgyakhoz vagy céljait, elképzeléseit a képzéssel kapcsolatban (pl. eddigi eredmények, versenyek, 

előzetes tapasztalatok). A motivációs levél is pontozásra kerül! 

 

A meghallgatáson összesen 50 pont érhető el, az alábbiak szerint: 

 

Kötelező vers ismerete 4 pont  

Csoportos improvizációs gyakorlatok – dráma 

I. érthető, kifejező beszéd, művészi teljesítmény, előadásmód (6) 

II. kezdeményező készség, együttműködés, kreativitás (6) 

 

 

12 pont 

Ének-és ritmusgyakorlatok – ének -zene 

I. egyenletes tempó, ritmizálás, kéz-láb koordináció (6) 

II. tiszta, kifejező éneklés (6) 

 

 

12 pont  



Kreatív feladatok - vizuális kultúra 

I. vizuális kifejezőkészség, kreativitás illusztrációs feladatban (6) 

II. vizuális jelek gyakorlati alkalmazása (6) 

 

 

12 pont  

Motivációs levél  

I. külalak (3) 

II. tartalom, szövegszerkezet (4), stílus (3) 

 

10 pont  

Összesen  50 pont  

 

 

A meghallgatáson történt pontozás csak a minősítést határozza meg, a felvételi pontok 

számításában nem játszik szerepet. A jelentkezők ez alapján „alkalmas” vagy „nem alkalmas” 

minősítést kapnak a meghallgatáson. „Nem alkalmas” minősítést azok a jelentkezők kapnak, akik 

a meghallgatáson nem érik el a minimum 12 pontot. A jelentkező ebben az esetben a felvételi 

rangsorolásában nem vesz részt a továbbiakban, jelentkezését iskolánk elutasítja. 

 

 


